



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
КАРДЫМОВСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Знамя

Газета издается с 1935 года

ТРУДА КАРДЫМОВО

Вторник — 6 сентября 2011 года — № 69 (56379)

Сегодня в номере:

■ Заслуженный артист РФ Борис Галкин встретился с кардымовцами - стр. 2

■ Верующие Кардымова поздравили иерея Феодора с Юбилеем вступления в священнический сан - стр. 2

■ Образцовый кукольный театр В.И. Яковлевой - стр. 3

День знаний

Красной цифрой не отмечен этот день в календаре

*И флажками не расцвечен
Возле дома, на дворе.
По одной простой приметке
Узнаем мы этот день:
По идущим в школу детям
Городов и деревень.
По веселому волнению
На лице учеников,
По особому смущенью
Семилетних новичков...
И пускай немало славных,
Разных дней в календаре,
Но один из самых главных —
Самый первый в сентябре!*

школ, а на улице.

Торжественное мероприятие, посвященное началу нового учебного года, в Кардымовской средней школе открыла директор Л.А. Лебедева. Гостями школьной линейки стали: заместитель Главы Администрации Кардымовского района и член политсовета местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.В. Ануфриев; начальник Департамента дорожного хозяйства и транспорта Смоленской области С.И. Триденежкин и его заместитель

политсовета местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» С.С. Ануфриев. В этом году здесь будут учиться 26 человек. В первый класс пришли 5 учеников.

О.В. Иванов поздравил педагогов, учеников и их родителей с началом учебного года и пожелал учительскому коллективу успешной, плодотворной работы, ученикам - освоения новых знаний, родителям - здоровья, терпения и внимательного отношения к своим детям.

Каменская средняя школа распахнула свои двери для 40 учеников. Первоклассников, которых в этом году 7 человек, по школьным дорогам поведет Надежда Алексеевна Крутикова — опытный педагог с 25 летним стажем. В выпускных классах будет обучаться 8 человек: трое - в девятом классе и пятеро - в одиннадцатом.

На торжественной линейке в этой школе присутствовали: Глава муниципального образования «Кардымовский район» И.В. Горбачев, руководитель исполкома местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Г.Н. Кузовчикова и депутат Смоленской областной Думы от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Е.И. Максименко. Открыл линейку недавно назначенный директором

школы Валентин Михайлович Василенко. Интересную театрализованную программу ко Дню Знаний подготовили учителя: Н.М. Дербилова, Н.Д. Смирнова и С.И. Головина. Почетные гости поздравили с началом учебного года всех присутствовавших. Евгений Иванович Максименко подарил Каменской школе DVD-плеер (о посещении Камеского сельского поселения депутатом областной Думы Максименко читайте в следующем номере газеты).



Дедкова и депутат районного Совета, член фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.П. Игнатенков.

В Тирянской школе побывали управляющий делами Администрации И.А. Дмитриева и депутат Кардымовского районного Совета депутатов, член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» А.В. Лукин. Эта школа открыла двери



Ученики одиннадцатого класса Кардымовской средней школы провожают первоклассников на первый урок

1 сентября во всех школах Кардымовского района прошли традиционные торжественные линейки. Этот праздник поистине всенародный. Каждый проходит ступень своего роста и развития через школу. Сначала нас в нее приводят родители, затем сами, став родителями, мы ведем туда своих детей. И все начинается сначала. По сути, человеческая жизнь постоянно в той или иной степени связана со школой. День знаний всегда украшен белыми рубашками и бантами, разноцветьем букетов и улыбками.

В этом году представители Администрации Кардымовского района и местного отделения Всероссийской партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» посетили все школы района. Каждой школе был вручен подарок.

Не подкачала в этот праздничный день и погода — теплая, солнечная — она позволила провести линейки не в зданиях

А.В. Бахов (очень приятно, что кураторы Кардымовского района стараются чаще посещать проводимые у нас мероприятия); Глава Кардымовского городского поселения А.Г. Федоров; настоятель храма в честь иконы Казанской Божьей Матери в поселке Кардымово отец Феодор.

В этом году за парты Кардымовской школы сели 499 учеников, из них 43 ученика стали первоклассниками. Они с трудом скрывали свое волнение. Еще больше волновались их родители. В страну Знаний учеников 1 «А» класса поведет Любовь Викторовна Петрунина, а учеников 1 «Б» класса — Ирина Викторовна Бесфамильная. Знакомая с ребятами, они пожелали им хорошо учиться и обрести в школе много новых друзей.

Школьную линейку в деревне Мольково посетили Глава Администрации Кардымовского района О.В. Иванов и член



Торжественная линейка в Мольковской основной школе

В Рыжковской средней школе будет обучаться 57 учеников. В первый класс пришли 7 ребят. На линейке открытия учебного года присутствовали заместитель Главы Администрации Кардымовского района С.М.

для 60 учеников, в первый класс пришли 5 учеников.

Соловьевская основная школа приняла в свои стены в этом году 46 учеников. В первом классе будет обучаться 5 человек. На торжественной линейке присутствовали Главный специалист отдела образования Администрации Н.В. Силина и председатель общественной приемной Кардымовского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» А.П. Дмитриев.

Торжественная линейка в Шокинской средней школе прошла под руководством нового директора — С.В. Федоровой. В эту школу в нынешнем году пришло 33 ученика, из них 6 будут обучаться в первом классе.

На линейке присутствовали начальник финансового управления Администрации Т.П. Толмачева и председатель Совета сторонников Кардымовского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» О.В. Скларова.

Шестаковская школа приняла учеников нового учебного года уже не в качестве средней, а как основную школу.

Окончание на стр.2



Первоклассники Шокинской средней школы